
 

   

 

 

XXX. Sükösdi Anna-napok -
Képes beszámoló 

Önkormányzati 

Képviselő-testületi hírek 

2025. július 10. 

2025. július 23. 
2025. augusztus 6. 

Hivatali hírek 

Oktatás 

Óvodai hírek 

-Szemelvények óvodánk  
életéből 

Iskolai hírek 

-Tündérkerti kirándulás 
-ZÁNKA – NYÁRI TÁBOR 

-Tantestületi kirándulás 
Fajszon 

Egyéb hírek 

-Interreg VI-A IPA  
Magyarország-Szerbia 

program 

-Idősek napja 

-Sükösdi Pékség hírei 

Múltunk képekben 

Anyakönyvi hírek 

Hirdetések, közérdekű  
információk 

Levélcím 
 

Sükösdi Napló 
szerkesztősége 

Sükösd Nagyközség 
Polgármesteri Hivatala 

 
6346 Sükösd, 

Dózsa György út 201. 
 

Tel/Fax 
+36/79 563-022 

E-mail 
ujsag.sukosdinaplo@gmail.com 

 

ISSN 2063-319X (Nyomtatott) 
ISSN 2063-3203 (Online) 

   
 Sükösd Nagyközség Önkormányzatának kiadványa                                      21/4.szám  

   2025. év szeptember 

XXX. Sükösdi Anna-napok – Képes beszámoló 



 

2   

Önkormányzati Képviselő-testületi hírek kivonatolva 

Elkészült a temetőben az 
új urnafal. Továbbra is 
csak konkrét haláleset ide-
jén lehet megváltani a fül-
két 30 éves használatra. 

Kérjük a lakosságot, tovább-
ra is kísérjék figyelemmel 
hozzátartozóik sírhelyeit, 
azok gyommentességét, tisz-
taságát. Az önkormányzat 
helyi rendeletben mondta ki: 

„A közösségi együttélés 

alapvető szabályait sértő 
magatartást valósít meg és 
100.000 Ft-ig terjedő köz-
igazgatási bírsággal sújtható 
az a hozzátartozó, aki a sü-
kösdi köztemetőben lévő ro-
kon sírjának gondozását el-
hanyagolja, nem gyommen-
tesíti, és az is, aki ezzel meg-
akadályozza más sírok meg-
közelítését, gondozását.” 

 

Köztemetői díjak: 

a) 1-es felnőtt sírhely: 5 000 
Ft 

b) 2-es felnőtt sírhely: 7 000 
Ft 

c) sírbolthely a járdák mel-
letti első sorban: 65 000 Ft 

d) sírbolthely a második sor-
tól: 45 000 Ft 

 e) urnafülke (1-es): 55 100 
Ft 

f) urnasírhely: 3 500 Ft 

A temető ravatalozó haszná-
latának díja: 3 000 Ft/
temetés 

A temető halott hűtőjének 
díja: minden megkezdett 24 
óra után 2 000 Ft 

A fenti díjak az általános 
forgalmi adót nem tartal-
mazzák. 

Bánné dr. Raffai Gyöngyi  
jegyző 

Hivatali hírek 

2025. július 10.: 
A Képviselő- testület meg-
tárgyalta a 2023. évi gazdál-
kodás belső ellenőrzési je-
lentést. Az ellenőr a bölcső-
dei gondozási díj beszedésé-
nek gyakorlatát és önkor-
mányzati beruházást ellenőr-
zött. Rendelet-módosítással 
emelték a szociális ellátá-
sokhoz való hozzájutások 
jövedelmi határait. Változtak 
a Sükösdi Anna Napok ren-
dezvényeire érkező árusok, 
vendéglátósok helypénzei. 
Művelődésszervezői pályá-
zatot írtak ki a sükösdi mű-
velődési ház vezetésére. A 
kormányzati köztisztviselői 
bérrendezéshez 655.000 Ft 
kiegészítést hagytak jóvá. 
Elfogadták a Sükösdi Tuli-

pánfa Óvoda és Mini Böl-
csőde 2024-2025-ös nevelési 
évre vonatkozó éves beszá-
molóját. A nyári Diákmunka 
programhoz 155.266.-Ft ösz-
szegű támogatást biztosítot-
tak. A Képviselő-testület 
jóváhagyta és támogatja dr. 
Kapitány Ottó volt iskola-
igazgató sükösdi szolgálata 
kezdetének 75. évfordulójára 
tervezett emléktábla elhelye-
zését a Magyarok Nagyasz-
szonya Katolikus Általános 
Iskola falán. Úgy határoztak, 
hogy az Ósükösdi út jogi 
határvonalának kitűzésére 
földmérőt bíz meg az önkor-
mányzat. 

2025.július 23.: 
A Képviselő- testület úgy 
döntött, hogy pályázatot 

nyújt be a Magyar Falu 
Program „Közvilágítás kor-
szerűsítésének támogatása 
5.000 fő alatti települése-
ken” kiírására, 260 db közvi-
lágítási lámaptest korszerűsí-
tésére. 

2025. augusztus 6.: 
A Képviselő testület elfo-
gadta Tóth Mária művelő-
désszervező jelentkezését. 
Szeptember 8-tól látja el a 
Sükösdön már ismert szak-
ember a közművelődési fel-
adatokat. Elfogadták a Sü-
kösdi Tulipánfa Óvoda és 
Mini Bölcsőde Szervezeti és 
működési szabályzatát és 
Pedagógiai programját. Te-
metői szolgáltatások igény-
bevételéért elkérhető díjakon 
emelt a Képviselő- testület. 

Érsekhalma-Nemesnádudvar
-Sükösd, DVCS töltésre ter-
vezett kerékpárút Érsekhal-
ma-Nemesnádudvar-Sükösd, 
DVCS töltésre tervezett ke-
rékpárútja kiemelt beruházás 
konzorciumából lépett ki az 
önkormányzat, a megvalósí-
tás már nem önkormányzati 
feladat lesz. Továbbra is ke-
resi a település fogorvosát, 
az önkormányzat tárgyalás-
ban van egy komoly jelent-
kezővel. Ennek eredményé-
ről tájékoztatni fogjuk a la-
kosságot. 
(a Képviselő-testületi ülések 
jegyzőkönyvei a www.sukosd.hu 
honlapon olvashatók) 

Bánné dr. Raffai Gyöngyi  
jegyző 

Szemelvények óvodánk életéből 

A nyári óvodai élet az alvégi telephe-
lyen valósult meg, átlagosan 30 gyer-
mek részvételével. Az étkezés és a pi-
henés két csoportban zajlott. Intézmé-
nyünk szerencsésnek mondható, hiszen 
az alvégi telephely kiváló adottságok-
kal rendelkezik: tágas, árnyas udvar áll 
a gyerekek rendelkezésére, ahol a fák 
alatt a legnagyobb melegben is kelle-

mes hűvösben játszhattunk. A kánikula 
idején pedig a léghűtésnek köszönhe-
tően mindig komfortos hőmérsékletű 
termekbe húzódhattunk vissza. 
Az idei évben is részt vettünk az Anna-
napi rendezvényeken: délelőtt a már 
hagyományos barkácsolás várta a gye-
rekeket, az esti programban pedig óvo-
dánk „Kör, kör, ki játszik?” tehetség-
gondozó szakkörének előadását cso-
dálhatták meg a jelenlévők. 
Augusztus 19-én alapítványunk „Népi 
kultúra: a nagyszerű hagyomány” cí-
mű, határon átívelő projekt keretében 
kézműves programot szervezett a pali-
csi kézművesek közreműködésével. A 
gyerekek kipróbálhatták többek között 
a kenyérsütés technikáját, a mak-
ramékészítést, a gyöngyfűzést és az 
arcfestést is. 
 
Szomorú szívvel kezdjük az új nevelé-
si évet: a csökkenő gyermeklétszám 
miatt az idei tanévtől csak négy óvodai 
csoportot tudunk indítani. A központi 

óvodában kis-középső és nagycsoport-
tal kezdünk, míg az alvégi telephelyen 
kis-középső, illetve nagy-középső cso-
portokat alakítottunk ki. Az új óvodá-
sok és bölcsődések szeptember 1-jén 
kezdik meg intézményi életüket. 
Nevelőtestületünk fejlesztő szakmai 
munkacsoportja idén is folytatja tevé-
kenységét. Két fő feladatuk van: egy-
részt a szakértői bizottság által részké-
pesség-hiánnyal diagnosztizált gyer-
mekek felzárkóztatása, másrészt a 
nagycsoportosok számára – a napi te-
vékenységeken túl – plusz iskola-
előkészítő foglalkozások tartása. 
Mindez azért lehetséges, mert az évek 
során négy kollégánk is megszerezte a 
fejlesztőpedagógusi képesítést. 
Óvodánkban az idei évben is több te-
hetséggondozó szakkör indul: 
-„Kör, kör, ki játszik?” – népi gyer-
mekjátékok, néptánc 
-Ovi-foci – Angeli Adrienn vezetésé-
vel a sükösdi sportpályán 
-Angol nyelvi szakkör – Pankovics 

Oktatás 

ÓVODA 
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Tündérkerti kirándulás 

A bajai Szent Balázs, a nagybaracskai 
Szent István és a sükösdi Magyarok 
Nagyasszonya katolikus iskolák heted-
ikes diákjai felejthetetlen kiránduláson 
ismerkedtek Erdély természeti szépsé-
geivel és a magyar történelem emlék 
és kegyhelyeivel. Hatnapos kirándulá-
sunk a Határtalanul programon elnyert 
pályázati forrásából valósult meg. Vol-
tunk Déva váránál, a Hunyadiak fész-
kében Vajdahunyadon, Gyulafehérvá-
ron a Szent Mihály Székesegyházban, 
szászok központjában Segesváron, 
Székelykeresztúton Petőfi körtefájánál, 
Székelyudvarhelyen, Farkaslakán, 
Szejkefürdőn, Korondon, Szovátán, 
Gyilkos tónál, Békás szorosban, a tor-
dai sóbányában, szállásunk Gyergyóúj-
faluban volt, elzarándokoltunk és részt 
vettünk a pünkösdi csíksomlyói szent-
misén a nyeregben. 
Életre szóló élményekkel gazdagod-
tunk. 

Mihálovics Ferenc, igazgató 

ZÁNKA – NYÁRI TÁBOR 

Iskolánk 6. osztályos tanulói részt ve-

hettek egy 6 napos zánkai nyári tábor-
ban. A sikeres pályázatunknak köszön-
hetően 14 gyermek üdülhetett a Zánkai 
Erzsébet -Tábor területén 2025. június 
29 és július 4 között. Mivel már a tava-
lyi évben részt vettünk egy 3 napos 
kiránduláson ugyanezen a helyen, a 
gyerekek ismerős örömmel várták ba-
latoni kiruccanásunkat. A tábor hely-
színére az idén külön busszal utazhat-
tunk, köszönjük iskolánk támogatását. 
A regisztrációt követően a gyerekek 
egy játékteremben játszhattak, majd 
elfoglalhatták szállásaikat. Az ebéd és 
a vacsora között fürödtünk a Balaton-

ban, amelyet diákjaink már nagyon 
vártak. Vacsora után részt vettünk a 
Tábornyitó Ceremónián, ahol velünk 
együtt több, mint 2500 diák jelent 
meg. 
Reggeleink agytornával (=pozitív gon-
dolatokkal) kezdődtek. A reggeli elfo-
gyasztása, illetve az ebéd után is stran-
doltunk. Minden egyes napnak volt 
legalább 1-1 kötelező programja. Így 
sétahajóztunk a Balatonon, részt vet-
tünk ’Dánielfy’ nevű előadó koncert-
jén, sőt még egy interaktív kutyás be-
mutatón is, ahol a felelős kutyatartás 
alapjait is elsajátíthattuk. Az osztály 

ISKOLA 

Gáborné vezetésével 
-Hangtál-jóga – Hegedüsné Varga Má-
ria vezetésével 
-Hittan-foglalkozás 
 
Terveink szerint november 15-én kerül 
megrendezésre a Sükösdi Óvodáso-

kért Alapítvány jótékonysági bálja, 
amelyet hosszú évek óta a szülők szer-
veznek az alapítvány javára. Ezúton is 
szeretettel hívunk és várunk minden 
szórakozni vágyó érdeklődőt. 

Nagyné Tórizs Ildikó 
a Sükösdi Tulipánfa Óvoda és Mini 

Bölcsőde igazgatója 
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lány tanulói nagyon szépen szerepeltek 
a tábor „Ki mit tud?” nevű vetélkedő-
jén, ahol táncos koreográfiát adtak elő. 
Továbbá trambulinoztunk, csocsóz-
tunk, léghokiztunk, fociztunk, Dotto-
val (=kisvonattal) utaztunk. 
A táborban rendezett csocsó bajnoksá-
gon Boros Dasztin és Pesti Zalán duója 
18 párosból 1. helyezést ért el. Ezúton 
is gratulálunk Nekik! 
Utolsó tábori esténken a vacsorát, illet-
ve a Táborzáró Ceremóniát követően- 
a már tavalyról jól ismert -„irányított 
disco” került megrendezésre, ahol a 
tábort segítő egyetemisták (=Tesók) 
egy betanult koreográfiára táncoltak. 
Akinek volt kedve, csatlakozhatott 
hozzájuk. 
A hatodik napon a reggeli elfogyasztá-
sa után felvettük az étel úticsomagjain-
kat és felszálltunk a buszunkra. 
Tanulóink idén is élményekkel telve 
tértek haza. 

Mészárosné Kormos Mónika 
7-es osztályfőnök 

 

Tantestületi kirándulás Fajszon 

Iskolánk pedagógusai abban a megtisz-
teltetésben részesültek, hogy Tápai 
Péter atya iskolalelkészünk június 26-
án vendégül látott minket Fajszon. A 
program keretén belül autóval utaztunk 

a településre. Odaérkezve a régi komp-
átkelőnél lévő Gyöngyvirág bisztróban 
találkoztunk, beszélgettünk, közös 
fényképet készítettünk. Ezt követően 
megtekintettük a közelben lévő kis 
helyi kápolnát. A fő látványosságot 
azonban a falu temploma jelentette, 
melyet Szent István tiszteletére szen-
teltek fel. A templom építészeti és mű-
vészeti szempontból is kiemelkedő 
élményt nyújtott. Mindezt csak fokozta 
lelki vezetőnk részletes és egyben ér-
dekes beszámolója a templom történe-
téről. Azt is megtudtuk, hogy a közel-

jövőben felújítását is tervezik. A nap 
zárásaként a helyi művelődési házban 
svédasztalos ebéd várt minket. Az aga-
pét közös evés előtti imádsággal nyi-
tottuk, így kérve Isten áldását a később 
rendkívül ízletesnek bizonyuló ebéd-
hez. Összegzésként elmondhatjuk, 
hogy egy élményekben gazdag, öröm-
teli délelőttöt töltöttünk el közösen, ez 
is jobban összekovácsolta tantestüle-
tünket, közelebb kerültünk egymáshoz. 
Reméljük, a jövőben lesz még alkal-
munk ilyen kiránduláson részt venni! 

Kernya Földvári Katinka, hittanár 

Interreg VI-A IPA  
Magyarország-Szerbia program 

A Sükösdi Óvodásokért Alapítvány, a 
Népi kultúra: a nagyszerű hagyomány 
című projektet valósítja meg az Inter-
reg VI-A IPA Magyarország-Szerbia 
programon belül. A projektben part-

nerként részt vesz a szabadkai Antro-
pos Mentálhigiéne Egyesület, és a pali-
csi Palics Magyar Művelődési Egyesü-
let. 
A projekt fő célja a közösségek közötti 
kapcsolat erősítése, a helyi hagyomá-
nyok megismerése, megőrzése és cse-
réje. Mindhárom partner célja a projekt 
során a kultúránk és természeti öröksé-
günk megőrzése. 
A projekt keretében június, július, au-
gusztus hónapokban több program is 
megvalósult. A tanévzárást követően 
nyolc alsó tagozatos kis diák egy hetes 
nyári táborban vett részt Palicson, ez-
zel párhuzamosan Sükösdön is napkö-

zis mesetábor zajlott a faluházban. Az 
Anna napi kézműves programok is e 
pályázat keretén belül valósulhattak 
meg. Augusztus is a táborokról szólt. 
A cserkészek közreműködésével való-
sult meg a természetjáró tábor baján a 
Petőfi-szigeten, ahová szintén öt ven-
dég érkezett a határon túlról, valamint 
a süksödi felső tagozatosok közül is 
heten elutazhattak Palicsra, hogy szin-
tén egy hétig részt vegyenek a kama-
szoknak szervezett táborban. Augusz-
tus 19-én szintén gyerek zsivajtól volt 
hangos a faluház, ahol az ünnep előtti 
délutánon kézműves foglalkozások 
mellett kenyérsütésben próbálhatták ki 

Egyéb hírek 
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magukat a résztvevők, de nemzeti szí-
nű szalagot is fontak a lányok hajába. 
Örülünk, hogy tartalmas programokkal 
sikerült megtöltenünk a nyári napokat. 
Köszönet mindazoknak, akik a progra-
mok előkészítésébe, lebonyolításába 
bármilyen formában belekapcsolódtak. 

Kissné Szente Márta 
a kuratórium elnöke 

Sükösdi Pékség hírei 

Augusztus 18. és 20. között Budapes-
ten, a Várkertbazárban árusítottunk. A 
Magyar Ízek Utcájában pékségünk 
termékei mellett az önkormányzati 
fűszerpaprika jó hírét is öregbítettük. 

Szeptember elsejétől minden hétköz-
nap reggel 5:30 és 8:00 óra között friss 
áruval, változatos termékekkel várjuk a 
lakosságot a péküzemünkben. (Sükösd, 
Daráló u. 14.) 
Hétfőn, szerdán és pénteken reggel 6 
órától 8:15-ig az Ady Endre utca és 

a Dózsa György utca találkozásánál 
árusítunk. 
A Sükösdi Pékség Mintaboltjának 
(Hősök tere) nyitvatartási ideje  

hétköznapokon: 4:30-10:30  
szombat: 6:00- 11:00 

vasárnap: zárva 

Sükösd Kenyere program 

Sükösd Nagyközség Önkormányzata 
2023. márciusában indította útjára a 
Sükösd Kenyere programot, amelynek 
célja, hogy minden fél kilós kovászos 

búzakenyér árából 50 Ft-ot egy helyi 
alapítvány, civil szervezet számára 
ajánljon fel. 
A program ötödik szakaszában (2025. 
március 1- 2025. augusztus 20. között) 
a Sükösdiek a Gyermekekért Alapít-
vány (Magyarok Nagyasszonya Katoli-
kus Általános Iskola fenntartásában 
lévő szervezet) javára ajánljuk fel a 
vásárlásokból befolyt összeget. 
Ez idő alatt 4334 darab Sükösd Kenye-
rét vásároltak meg a lakosok. Így 
216.700 Ft gyűlt össze az alapítvány 
javára. 
A program hatodik szakaszában (2025. 
augusztus 21. - 2026. február 28. kö-
zött) a Sükösd Sporthorgász Egyesület 
javára ajánljuk fel a vásárlásokból be-
folyt összeget. 
Köszönjük, hogy vásárlásával támogat-
ta, és kérjük a jövőben is támogassa 
helyi civil szervezeteinket! 

Bán Dorottya 
üzemeltetési menedzser 

Idősek napja 

Az idei évben szeptember 20-án tart-
juk községünk idős polgárainak ünne-
pét, az Idősek Napját. 
Minden érintett névre szóló meghívót 
kap a napokban a postaládájába. 
Kérjük a levélben foglaltaknak meg-
felelőn visszajelzésüket a részvételi 
szándékról! 
 
Szüreti felvonulás és bál 2025. októ-
ber 4. a falu központi részét érintve. 
Részleteket figyeljék községünk hon-
lapján és a facebook oldalakon. 

Szervezők 
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EMLÉKTÁBLA-
AVATÁS 

 

Dr. Kapitány Ottó  
emléktáblájának 

avatására  
2025. október 8-án, 

a délelőtti szentmise 
után, az iskola  
bejáratánál a  

Magyarok  
Nagyasszonya Általános 

Iskola  

névadó ünnepségének  

keretében kerül sor. 

Múltunk képekben 

A Sükösdi Helytörténeti és Kulturá-
lis Egyesület feladatául tűzte ki a he-
lyi hagyományok, a népi kultúra,  
illetve néprajzi hagyományok és a 
mindennapi élet eszközeinek, képi 
vagy írásos dokumentumainak felkuta-

tását, gyűjtését és megőrzését a jövő 
számára. 
Kérjük, amennyiben bármilyen doku-
mentummal rendelkezik, amely a fen-
tieknek megfelel, azt kérjük, ajánlja fel 
legalább befotózásra/szkennelésre, 

hogy mi megőrizhessük és közzétehes-
sük községünk lakói számára. 

Szerletics Róbert 
Sükösdi Helytörténeti és Kulturális 

Egyesület  

 
2025. június 28. és 2025. augusztus 22. között  

anyakönyvezettek:  
 

Születtek: 
Kis Dorián (anyja neve: Balogh Szabina) 
Karagity Kiara (anyja neve: Radics Rita) 
Ruff Martin (anyja neve: Lakatos Lea) 
Csóti Lilien (anyja neve: Gúti Barbara) 
Fokti Hunor Ádám (anyja neve: Vigh Virág) 
Néder Nátán Ádám (anyja neve: Kubatov Vivien) 
Béndek Ábel (anyja neve: Üveges Nóra) 
Beck Bendegúz Dániel (anyja neve: Szabó Melani) 
 
Házasságot kötöttek: 
Gerebics Roland és Kiss Mónika 
 

                   Gratulálunk! 

Elhunytak: 
Szegfű Andrásné (született: Anisity Mária) 76 éves  
Farkas András 81 éves 
Ambrus József 72 éves 
Farkas Pál 70 éves 
Tancsik Józsefné  (született: Kosár Julianna) 80 éves  

Részvétünk! 

 

 
Rigó Éva Anikó anyakönyvvezető 

Anyakönyvi hírek 

Iskolai ünnepség 1963. május 1-én. A kép szélén Dr. Kapitány Ottó 
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u. 28. 06-70/413 7502 
 

 
Telefonos egyeztetést köve-
tően, táp és takarmány ház-
hozszállítást vállalok.  
Garisa Mihály e.v.  
+36/30 626-7858 

Falugazdász ügyfélfogadás: 

Cím: 6346 Sükösd Dózsa György u. 199.  

Az ügyfélfogadás kizárólag előre egyeztetett 
időpont szerint történik. 

    MODOK MARIANNA 

    Tel.: 06-30/161-0783 

Sürgős esetben a bajai körzetközpontban 
(Baja, Szent Imre tér 2) intézhetik ügyeiket. 

 
 
 

 
 
 

1/1 oldal:  20.000 Ft 
1/2 oldal:  10.000 Ft 
1/4 oldal:  5.000 Ft 
1/8 oldal:  3.000 Ft 
1/16 oldal:  1.500 Ft 

Lakossági apróhirdetés díjai: 5 szóig ingye-
nes, 5 szó felett 50 Ft/szó. 

Az árak bruttó árak. Hirdetést feladni  
munkaidőben a Polgármesteri Hivatal titkár-

ságán lehet. 

A hirdetés díjai a következők: 

 

A település- és mezőőr  
elérhetősége: 

 

Faddi József: 70/3348799 

Megyeri István: 70/2399728 

 


